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 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنيد. 1

 هر ماتریس اسکالر،همانی است ولی هر ماتریس همانی ، اسکالر نيست.الف(

|5𝑨|آنگاه  باشدیک ماتریس مربعی  𝑨اگر  ب( = 5 |𝑨| 

 است. یمقدار ثابتاز دو نقطه ثابت  ،هر نقطه ی آن یاز صفحه است که فاصله یمجموعه نقاط ،یضيب  ج(

ر  د( = 𝒂⃗⃗ اگرررررررر (𝒂1, 𝒂2,1)و 𝒃⃗⃗ = (𝒃1,0, 𝒃3)اه گرررررررر − 𝒂⃗⃗|آنرررررررر 𝒃⃗⃗   | =

√(𝒂1
2 + 𝒂2

2 + 1) − (𝒃1
2 + 𝒃3

2) 

 .ها است 𝒚روی محور  (1-,2,0)هر( نقطه 

25/1 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پُر کنيد. 2

}دستگاه  الف(  
3𝒙 + 𝒎𝒚 = 𝒎 + 1
(𝒎 − 2)𝒙 + 8𝒚 = ندارد  جواب    اصلا برابر . . . . . و    𝒎بيشمار جواب دارد هرگاه        6

 .باشدبرابر با . . . . . .  𝒎 هرگاه

= 𝒂⃗⃗اگر  ( ب = 𝒃⃗⃗و   (1,3,2−) − 𝒂⃗⃗باشند،   (1-,4,5) 𝒃⃗⃗ =. . . . . . . ..  2 

75/0 

𝑨2   اگر 3 = [
7 -6
-9 22

]    ،𝑩2 = [
16 -7
0 9

𝑨)و    [ − 𝑩)2 = [
18 -30
-30 58

𝑨𝑩باشند،    [ + 𝑩𝑨     را

 بيابيد.
5/1 

4 
𝑨اگر = [

3 1 0
2 5 1
-4 8 2

 5/1 را بدست آورید.  𝑨4باشد ، دترمينان ماتریس   [

𝑨−1اگر   5 = [
-2 0

0 1
 25/1 .را بنویسيد 𝑨5  باشد ماتریس     [

𝑨اگر   6 = [𝒂𝒊𝒋]2×2   و𝒂𝒊𝒋 = {
3𝒊 − 𝒋 𝒊 ≠ 𝒋
𝒊 + 1 𝒊 = 𝒋

 باشد، به سوالات زیر پاسخ دهيد. 

 را بنویسيد.   𝑨الف( درآیه های ماتریس  

𝑩ب( اگر   = [
5
14

𝑿 و    [ = [
𝒙
𝒚]    باشند، معادله ماتریسی𝑨𝑿 = 𝑩    را به صورت یک دستگاه دو معادله

 و دو مجهول خطی بنویسيد.

 ج( این دستگاه را از روش ماتریس وارون حل کنيد.

2 

4𝑥و بر خط به معادله     𝑶(−2,1)معادله دایره ای را بنویسيد که مرکزش  الف( 7 − 3𝑦 = مماس     4

 ب( نقاط برخورد این دایره با محور طول ها را بدست آورید. باشد. 
5/1 

, 𝑭های با کانون  مقابل   در بيضی 8 𝑭′  و مرکز𝑶 داریم:  𝑩𝑭 = ′𝑨′𝑭و   8 = 5  . 

 آورید بيضی را بدست خروج از مرکز الف( 

 قطر کوچک بيضی را بيابيد.ب(
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𝒙2سهمی به معادله   9 − 2𝒙 − 8𝒚 = مفروض است. مختصات راس، کانون و معادله خط هادی    15

 آن را بيابيد.  
25/1 

صفحات  وجه  10 روی  مستطيلی  مکعب  𝑥های  = −1 , 𝑥 = 2 , 𝑦 = 1 , 𝑦 = 4 , 𝑧 =  −2 , 𝑧 = 6  

 قرار دارند.  

 دارند را بنویسيد. 4 عرض رئوس این مکعب مستطيل که یکی از  الف( مختصات  

معاد یالهایی   به  مربوط  له ب(  از  صفحه    یکی  روی  𝑧 که  = راس   2−  دارد  (2-,1,4−)و  را    قرار 

 بنویسيد. 

را    𝑨𝑩را نوشته و طول قطر    𝑩,𝑨دو راسی باشند که در یک وجه نباشند، مختصات    𝑩,𝑨اگر  (  ج

 بدست آورید. 

𝑪یکی از وجه هایی که راس  د( معادله  =  در آن قرار دارد را بنویسيد.  (2,4,6)

75/2 

 

 

= 𝒂⃗⃗اگر   11  5/1 بنویسيد. را    𝒃⃗⃗باشد، بردار    𝒂⃗⃗موازی و غير هم جهت با   3به طول   𝒃⃗⃗و بردار   (5√5,6,2)

= 𝒂⃗⃗بين دو بردار    اگر زاویه 12 (𝒎,−1,2)    و𝒃⃗⃗ = را بدست    𝒎درجه باشد، مقدار    45برابر    (1,0−,1)

 آورید.
5/1 

= 𝒂⃗⃗بردار های   13 = 𝒃⃗⃗و   (1,2,3) = 𝒄⃗و    (0,1,1)  را در نظر بگيرید. (1,0,1)

 عمود باشد.    𝒄⃗و     𝒃⃗⃗الف(برداری بنویسيد که بر  

 را بدست آورید.   𝒄⃗و     𝒂⃗⃗مساحت مثلث ایجاد شده توسط دو بردار  ب(

 در یک صفحه قرار دارند؟ چرا؟    𝒄⃗و     𝒃⃗⃗و    𝒂⃗⃗سه بردار   آیا  ج( 
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